the grape choic





The Grape Choice Menu

https://menuweb.menu 9 Lakeshore Plaza, 98033, Kirkland, US, United States +14258277551,+14257390033 - http://www.thegrapechoice.com/



Here you can find the <u>menu</u> of The Grape Choice in Kirkland. At the moment, there are 25 courses and drinks on the card. The Grape Choice in Kirkland, WA is a popular Canadian restaurant with an impressive 4.5-star rating. Operating hours this week are from 11:00 AM to 9:00 PM. For reservations or inquiries about restaurant availability, please call (425) 827 7551. In addition to delicious food, The Grape Choice is known for its extensive wine selection. Check out Vovina and Flatstick Pub <u>Kirkland</u> for similar dining experiences. Leave a review if you've dined here before!.

The Grape Choice Menu

Non Alcoholic Drinks

WATER

Entrées

ONION RINGS

Drinks

BEER

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Chicken

PINEAPPLE CHICKEN

Dessert

DONUTS

Hot Drinks

COFFEE

Restaurant Category

BAR

Cocktails MOJITO BLOODY MARY

Burger BACON BURGER VEGGIE BURGER CHEESE BURGER

These Types Of Dishes Are Being Served

FISH SALAD

BURGER

PIZZA

Ingredients Used



ONION MUSHROOMS CHEESE

GORGONZOLA BACON BUTTER PEANUT BUTTER LETTUCE



The Grape Choice Menu



The Grape Choice

9 Lakeshore Plaza, 98033, Kirkland, US, United States **Opening Hours:**



Made with menuweb.menu